

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сосед по подъезду

В своём первом рассказе я подробно описала своё детство и свой первый сексуальный опыт в роли девушки с мужчиной. Мне было 18 лет, когда мой самый близкий друг и одноклассник Кирилл трахнул меня. Так из Сергея я превратился в Катю, а наши дружеские взаимоотношения с Кириллом раз и навсегда изменились. Это возраст подростковой гиперсексуальности, когда хочется почти всегда, и мне пришлось почти каждый день ублажать своего бывшего друга. Природа наградила меня девчачьей внешностью, из – за которой меня постоянно принимали и принимают за представительницу прекрасного пола: смазливое личико, длинные, по – девичьи стройные ноги, колени и бёдра соблазнительно округлой формы, гладкая и нежная кожа, и, конечно, идеальная девчачья задница. Мои фотографии можно посмотреть на страничке [Моего Мира](mailto:Моего Мира); на [mail.ru](mailto:mail.ru); по адресу.

Сейчас мне 24 года, и Кирилл уже года 4 как женат, но он до сих пор трахает меня, несмотря на то что у него есть и жена и ребёнок. Сейчас конечно мы встречаемся не так часто, но тогда мы проводили вместе почти всё своё время: первую половину дня в школе, а вторую, либо у меня либо у Кирилла дома или на прогулке. Кирилл очень темпераментный и сильный мужчина. Каждый день мне приходилось ублажать его, тратя на это все свои силы. Сначала он трахал меня после школы у себя или у меня дома. Но постепенно его желание стало брать верх над осторожностью. Как то в школе, он, на большой перемене, затащил меня в туалет, где поставив перед собой на колени, вытащил свой возбуждённый член и занялся со мной оральным сексом. Я не хотела делать минет, боясь что нас могут обнаружить, но с Кириллом, когда он возбуждён, спорить бесполезно, и поэтому мне пришлось отсосать ему.

В отличии от меня Кириллу очень понравился секс в школьном туалете, и с тех пор он стал трахать меня везде где только была возможность уединиться: в школьном туалете, в раздевалке, в классе на перемене и т. п. На прогулке он мог увлечь меня в подъезд и трахнуть на лестничной площадке или лифте. В парке он трахал меня в уединенных местах. Вероятность быть обнаруженными существовала всегда, и это его очень возбуждало. Меня же наоборот это пугало, я не могла до конца расслабиться и поэтому старалась всегда максимально быстро удовлетворить Кирилла. Особенно ему нравилось трахать меня в подъезде моего же собственного дома. Он заходил за мной, вытаскивал меня на лестничную площадку, увлекал меня на один пролёт вверх по лестнице и трахал на подоконнике. Именно это послужило толчком к событиям, о которых я расскажу в этом рассказе.

Двумя этажами выше моей квартиры живёт Денис. Это крепкий, спортивный молодой мужчина, состоящий на учёте у психиатра. Дениса у нас знают все из – за его буйного нрава: когда он выпивал, то дебоширил до тех пор пока снова не попадал в психушку. После очередного курса лечения он на какое то время становился тихим, пока снова не начинал употреблять алкоголь. Из – за нашей с ним разницы в возрасте (около 18 лет), я практически с ним не общалась. Мы знали друг друга в лицо, и на этом всё. И поэтому когда одним поздним вечером в мою квартиру требовательно и долго позвонили, я никак не ожидала, что открыв дверь увижу его. Тогда мне было 18 лет, я уже год как трахалась с Кириллом, и мне всё сложнее и сложнее было скрывать от окружающих в себе девочку.

Денис стоял пошатываясь, на его лице играла неприятная ухмылка, от которой мне стала

сильно не по себе. Он был заметно пьян.

– Привет, соска, – хамовато поздоровался он, когда я открыла дверь.

Меня бросило в жар от такого обращения. Мне даже сначала показалось, что я ослышалась – настолько это было неожиданно для меня.

– Не строй из себя цилку, – продолжил он с неприятной ухмылкой, – я знаю, что твой кент трахает тебя во все дыры.

Я потеряла дар речи от страха и смущения. Я стала судорожно соображать откуда он мог узнать мою тайну. Голова отказывалась думать – передо мной стоял неадекват, который, к тому же, знал самые пикантные подробности моей интимной жизни.

Напротив входной двери через прихожую располагалась мамина комната. Дверь в неё была закрыта, мама уже наверняка спала, но Денис говорил достаточно громко, и я, испугавшись, что мама может услышать наш разговор, прикрыла дверь в квартиру и вышла к Денису на площадку.

– А ты ничего, – всё так же с улыбкой прокомментировал Денис мой внешний вид, оглядев меня с головы до ног.

На мне кроме довольно коротенького (до середины бёдер) халатика ничего не было. Я только что приняла душ, и моё тело ещё было влажным после него.

– Чего ты от меня хочешь? – наконец осмелилась спросить я у незваного гостя.

– Выебать тебя хочу, – с ухмылкой сказал он, снова скользя своими сальными глазками по моей фигуре. – Сейчас ты возьмешь у меня в рот, а потом я тебя нагну на твоём любимом подоконнике, – он кивнул в сторону лестничного пролёта, туда где любил меня трахать Кирилл.

Я не могла не заметить его возбуждения – спортивные штаны Дениса сильно топорщились, глаза похотливо блестели.

– Что нравится? – перехватив мой взгляд, спросил он и неожиданно запустив руку к себе в штаны достал свой возбуждённый член.

Он был не такой большой как у моего Кирилла, но всё таки достаточно приличных размеров. Запах нельзя было передать словами – меня чуть не стошнило, когда я почувствовала его. Судя по всему, Денис мыл его крайне редко.

– Иди наверх, соска если не хочешь сосать прямо у дверей в свою хату, – он довольно грубо схватил меня за руку и пихнул в сторону лестничного пролёта.

– Классные ножки, – комплимент прозвучавший из уст поднимающегося вслед за мной паяного Дениса только напряг меня ещё больше. Он на ходу сунул мне под халат свою руку и стал лапать меня за бёдра.

Я непроизвольно прибавила шаг, пытаюсь разорвать дистанцию, и когда мне это уже почти удалось – оказалось, что мы уже пришли. Денис, приспустив с себя штаны, уселся на подоконник и похотливо уставился на меня, подрачивая свой возбуждённый член.

– Соси, чего смотришь, – велел он мне, так как я продолжала стоять перед ним ничего не предпринимая.

Деваться было некуда, и я нехотя присела перед ним на корточки. Обвив пальчиками его член у самого основания, я освободила огромную красную головку от тонкой кожицы крайней плоти. В нос ударил густой едкий запах неподмытого мужского члена. Вокруг головки были какие то белые жировые отложения, и я с ужасом представляла как мне придётся всё это взять себе в рот.

– Бери в рот давай, – он довольно чувствительно хлестнул меня по щеке ладонью.

На мои глаза навернулись слёзы, и я, с трудом сдерживая рвотные позывы, коснулась губами головки его возбуждённого члена.

– Даааа, – блаженно застонал Денис, откинувшись спиной на окно позади себя и пошире раздвинув ноги.

Задержав дыхание и стараясь не думать о белых отложениях на его члене, я принялась сосать у своего соседа – отморозка. В тот момент я думала только об одном: скорее бы это всё закончилось, и он бы меня отпустил домой. Постепенно я смогла дышать, и запах уже не чувствовался так сильно как в самом начале. Возможно я уже к нему привыкла или, что скорее всего, делая ему минет, я вылизала его член дочиста. Я ритмично сосала возбуждённый член Дениса помогая себе руками и языком, но подвыпивший сосед никак не хотел кончать. Он тяжело дышал от наслаждения и, взяв меня одной рукой за волосы, стал насаживать мой рот на свой член, стараясь впихнуть его как можно глубже в моё горло. Благодарю своему более чем годичному опыту, я уже знала много всяких тонкостей, которые активно использовала ублажая Кириллу. Всё это мне пригодилось и сейчас.

Наконец Денис громко зарычал и с силой насадил мой ротик на свой член, его напряжённый член вздрогнул глубоко в моём горле и в меня хлынули горячие и густые потоки спермы, большую часть которой я проглотила. Хватка Дениса ослабла, и я смогла соскользнуть с его ещё подрагивающего члена. Остатки спермы выплеснулись мне на лицо.

– Хороша, соска, – похвалил он меня, вода своим обмякшим членом по моим губам.

Я не сопротивлялась и терпеливо ждала, когда он успокоится и отпустит меня. Я не испытывала возбуждения, как ровным счётом и отвращения. Мною овладело какое то безразличие. Вылизывая ему ствол и его тяжёлые большие яйца, я даже не напряглась, когда услышала как поднимается лифт – мне было уже безразлично. Я ждала когда он меня наконец отпустит.

Однако у Дениса были ещё планы на меня. Его член снова окреп от моих ласк и стоял как каменный. Он поднял меня с колен и, развернув к себе спиной, нагнул на подоконник. Сунув руку под мой халатик, Денис задрал его и, протиснув ладонь между моих ног, раздвинув их, забросил мою правую ногу на подоконник. В результате моя дырочка раскрылась, и его член без труда хоть и туго вошёл в мою попу, когда он с размаху, резко качнув бёдрами, погрузился в меня.

– Жопа у тебя супер, как у девки, – жадно трахая меня, отвесил он мне комплимент.

Его руки сомкнулись на моей талии. Он крепко и сильно держал меня, насаживая на свой член. Яйца тяжёло бились о мой зад, всякий раз когда его член погружался в меня целиком. Денис тяжёло и возбуждённо дышал надо мной, получая удовольствие от жаркой тесноты моей попы.

Денис долго не мог кончить и прежде чем это всё таки произошло, он пару раз сменил позу. Сначала он забросил и вторую мою ногу на подоконник, но это оказалось не очень удобно и мои нежные колени на жёстком подоконнике сразу же заболели. Тогда он развернул меня к себе лицом и, усадив попой на подоконник, подхватил меня обеими руками за бёдра и продолжил жадно трахать, велел смотреть ему в глаза. Я выполняла всё что он мне говорил, так как ужасно боялась его. Денис видел это, и судя по всему мой страх его ужасно возбуждал. Наконец он бурно кончил мне в задницу, войдя в меня максимально глубоко. Наполнив меня своей спермой, он вынул из меня член и снова велел мне его вылезать. Я подчинилась. Соскользнув с подоконника я присела перед ним на корточки и принялась облизывать ему

член и яйца, слизывая с них остатки спермы и моей влаги.

– Как тебя твой ёбырь то называет? – спросил Денис, натягивая на себя свои штаны.

– Катя, – смущённо ответила я.

Он улыбнулся и, ничего не сказав, стал подниматься вверх по лестнице. Я же, постояв ещё немного, спустилась вниз к своей квартире. При каждом шаге из моей растреханной дырочки текло. Мои бёдра и попа были влажными от спермы Дениса, а на щеках и губах она уже успела подсохнуть. Закрыв за собой дверь, я тихо направилась в ванную. Мама, судя по всему, спала и ничего не слышала. Душ немного привёл меня в чувство: горячие струи воды приятно ласкали моё уставшее тело, смывая с него следы сексуального насилия. В голове было пусто, я даже боялась думать о том, что меня может ждать впереди

Пишите мне

По этому электронному адресу есть страничка «Моего Мира» с моими фотографиями.